

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

11. NEDELJA MED LETOM † 18. junij 2023 † št.: 30/II

Božja beseda: 1. berilo: 2 Mz 19,2-6; 2. berilo: Rim 5,6-11 ; evangelij: Mt 9,36-10,8

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE«

Današnji evangelijski odlomek govori o poslanstvu apostolov in torej o poslanstvu vsakega kristjana. Sporoča nam, da krščansko življenje pomeni hoditi po poti, vedno. Jezusove so besede: 'Spotoma pa oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je približalo.' Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hude duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Ravno to je poslanstvo – pomeni življenje služenja.

Krščansko življenje je služenje. Zelo žalostno je, ko najdemo kristjane, ki na začetku svojega spreobrnjenja, ali ko ozavestijo, da so kristjani, služijo, so odprti za služenje, služijo Božjemu ljudstvu, a potem se začnejo posluževati Božjega ljudstva. To zelo boli. Poklicanost je poklicanost k služenju, ne da se 'poslužujemo nečesa'. Krščansko življenje je življenje zastonjskosti. V današnjem evangeliju Jezus poudari jedro odrešenja: 'Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Odrešenja ne moremo kupiti, ampak nam je dano zastonj. Bog nas rešuje zastonj, ne zaračunava nam. In kakor je Bog storil z nami, tako moramo tudi mi delati z drugimi. Ravno v tem je zastonjskost Boga. In to je ena najlepših stvari: vedeti, da je Gospod poln darov, ki nam jih lahko da. A prosi za samo eno stvar: da se naše srce odpre. Ni odnosa z Bogom izven zastonjskosti. Včasih, ko potrebujemo nekaj duhovnega ali neko milost, pravimo: 'Sedaj se bom postil, delal bom pokoro, molil bom devetdnevnicu ...' Kar je prav, a bodite pozorni: s tem ne 'plačamo' za milost, da bi 'kupili' milost; to je namenjeno razširitvi tvojega srca, da bi vanj prišla milost. Milost je zastonj.

Vsi Božji darovi so zastonj. Problem je v srcu, ki se pomanjša, se zapre in ni sposobno prejeti zastonjske ljubezni. Z Bogom ni treba barantati, z Bogom se ne trguje. Gospodova milost je zastonj in tako jo moraš tudi ti dati zastonj.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>18. junij 11. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Marko in Marcelijan,</i> <i>mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Ivanko (obl.) in Stanka Mraka za † Frančiško (obl.) in Alojza Zupanca
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Franca in Karolino Kraševac (obl.)
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Milojko Trobiš (obl.)
	10.00	<u>Dol</u> : za † Franca Volaja in starše, Nežo Knežak in Ivana Makeka za † Ivana Kneza in starše Napret
	16.00	<u>Stari Hrastnik</u> : spominska slovesnost in sv. maša za vse pokojne, ki počivajo na tem grobišču.
<p>Ponedeljek, 19. 6. <i>sv. Romuald, opat</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † Marijo (obl.) in Karla Flisa
<p>Torek, 20. 6. <i>sv. Silverij, papež</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : za † Alojza Bantana in Alojza Janca za † Jelko (obl.) in Ladka Železnika
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : molitev večernic
	19.00	za † Vida in Rafka Smodiša (obl.)
<p>Sreda, 21. 6. <i>sv. Alojzij, redovnik</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	8.00	<u>Dol</u> : za † župnika Franca Ornika
<p>Četrtek, 22. 6. <i>sv. Tomaž More in</i> <i>Janez Fisher, mučenca</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : za † Mileno (obl.) in Veroniko Pavlič za † oba Alojza Gričarja
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : molitev pred Najsvetejšim
	19.00	za duhovne poklice za † Alojza in Jožefo Prosenc
<p>Petek, 23. 6. <i>sv. Jožef Cafasso, duhovnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Dragico Kmetič (8. dan)
<p>Sobota, 24. 6. <i>rojstvo Janeza Krstnika</i></p>	9.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : maša za domovino za † Franca in Ljudmilo Zupančič, Božje varstvo in priproš-njo za zdravje in blagoslov
	20.00	<u>Retje</u> : za domovino
<p>25. junij 12. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Viljem, opat</i> DAN DRŽAVNOSTI</p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za žive in † iz družin Grabnar, Šmid in Rus za † Joza Čošiča
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Ano Medvešek (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Marijo in Alojza Potušek
	10.00	<u>Gore</u> : po namenu konjerejcev ter za blagoslov konjev, konjerejcev in sadov zemlje

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKI SV. MAŠ.

V župniji Hrastnik bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 18.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

Danes (18. 6.) bo ob 16.00 v Starem Hrastniku spominska sv. maša za pobite. Hvala vsem, ki se trudite z organizacijo. Lepo vabljeni k udeležbi in molitvi za rajne.

Trbovlje - sv. Martin

Diakonsko posvečenje Miha Hilda bo v nedeljo, 2. julija, ob 16.00 v Petrovčah. Za diakonsko posvečenje bo organiziran avtobusni prevoz iz Trbovelj. Odhod avtobusa bo ob 14.15, ker se ob 15.00 začne molitvena ura. Prijavite se lahko do 25. junija v zakristiji. V vseh štirih župnijah v času do diakonskega posvečenja molimo molitev v pripravi na posvečenje. Vabim vas, da Miha Hilda, kandidata za stalni diakonat, tudi vi podprete s svojo molitvijo. Molitev je na zadnji strani oznanil.

Trbovlje - sv. Marija

V soboto, 24. junija bo ob 20.00 sv. maša pri Sv. Križu v Retju, po maši pa bo druženje ob spominu državnega praznika. Lepo vabljeni.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Brnice, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz trga Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

V drugem berilu nam apostol Pavel pravi: »Bog pa izkazuje svojo ljubezen do nas s tem, da je Kristus umrl za nas, ko smo bili še grešniki« (Rim 5,8). Cerkev je torej skupnost grešnikov, ki verujemo v Božjo ljubezen ter se pustimo Njemu preoblikovati, ter tako s tem, ko so postali sveti, posvečujemo svet.

Benedikt X VI.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Tisti čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem:
»Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.«

(Mt 9,36–38)



MOLITEV V PRIPRAVI NA DIAKONSKO POSVEČENJE

Gospod Jezus, ti si poklical apostole, da bi postali ribiči ljudi. Tudi danes kličeš vernike, da bi na različne načine in v različnih službah sledili tvojemu klicu in posvečevali tvoje sveto ime. Ko se pripravljamo na diakonsko posvečenje Miha Hilda te prosimo, da mu daš vere in moči, da bi diakonsko službo, za katero si ga Ti izbral, vestno in odgovorno opravljal. Daj mu vztrajnosti, da bo zmožer služiti najbolj ubogim med ubogimi. Daj mu duha vztrajne molitve, da bo molil z verniki, za vernike ter za vso Cerkev. Prosimo te za njegove domače: daj jim moči, da bi ga pri njegovem poslanstvu stalnega diakona vedno podpirali. Prosimo te tudi za naše župnijske skupnosti, da bi bile odprte za diakonsko poslanstvo, ki je poslanstvo služenja. Naj drug drugemu pomagamo odkrivati tisto poslanstvo in poklicanost, ki ga daješ vsakemu izmed nas. Tako bomo vedno bolj postajali tvoje Božje ljudstvo in bomo skupaj gradili Božje kraljestvo, po Kristusu našem Gospodu. Amen.

KDO SO STALNI DIAKONI?

Poslanstvo diakona se najprej začne v njegovi družini in se nadaljuje med ljudmi. Diakon je najprej zakonski mož, družinski oče in vzgojitelj svojih otrok. Svojo vero živi v družini, na delovnem mestu in v svetu.

Diakon – Kristusov služabnik

Diakon ni vmesni člen med verniki in duhovniki oz. med duhovniki in škofom. Tudi ni na pol duhovnik. Posvečen je za uboge, za jetnike, za bolne, žalostne ter osamljene. Poslan je, da obiskuje družine, pomaga bolnim, zlasti tistim, ki so blizu smrti, da posebno pozornost izkazuje revežem, prizadetim, osamljenim, iz domovine izgnanim in pa obremenjenim s posebnimi težavami. Diakon je »Kristusov služabnik« (Gal 1,10), da služi Božjemu ljudstvu v strežbi svetega bogoslužja, besede in ljubezni. Zato gre tja, kamor duhovniki ne morejo priti.

Ljudje na pragu med ulico in svetiščem

Prav zaradi tega odličnega poslanstva je v Cerkvi deležen lastne cerkvene službe. Njegova naloga je, da bi bil nekak tolmač potreb in želj krščanskih občestev. Župnija, ki ima stalnega diakona, ima Kristusov obraz – to je obraz »služabnika« (Mt 25,21), ki si na vso moč prizadeva, da bi evangeljsko sporočilo doseglo vse, še posebej tiste, ki so opustili vero ali ne izpovedujejo več prave vere. Zato pravi papež Frančišek, da so stalni diakoni »ljudje na pragu med ulico in svetiščem«. Na ulici opravljajo svoje temeljno poslanstvo, da okrog sebe zbirajo osamljene, izgubljene in malodušne.

www.druzina.si



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Miroslava Jurjeviča in Alberta Kastelica, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Drage Kmetič. Molimo za pokoj njihovih duš.

*Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.*